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ПОЛОЖЕНИЕ
О ПОРЯДКЕ ПРОВЕДЕНИЯ ШКОЛЬНОГО ЭТАПА ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ 
 

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
1.1
Настоящее Положение о порядке проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников в образовательном учреждении (далее – Положение) определяет статус, цели и задачи, порядок организации и проведения школьного этапа Всероссийской олимпиады школьников, его организационное и методическое обеспечение, порядок участия и порядок определения победителей и призеров.


1.2
Настоящее Положение разработано на основе Закона Российской Федерации «Об образовании в Российской Федерации» № 273-ФЗ, Положения о Всероссийской олимпиаде школьников, утверждённого приказом министерства образования и науки Российской Федерации от 2 декабря 2009 года № 695 и от «31» октября 2011г.  № 703.  
1.3
Основными целями и задачами Всероссийской олимпиады школьников (далее - Олимпиада) являются: выявление и развитие у обучающихся творческих способностей и интереса к научно-исследовательской деятельности, создание необходимых условий для поддержки одаренных детей, пропаганда научных знаний.

1.4
Школьный этап Олимпиады проводится ежегодно в соответствии с Приказом по Управлению образования.

1.5
Участие в школьном этапе Олимпиады является добровольным, количество участников не квотируется. 
2. ОРГАНИЗАЦИОННО-МЕТОДИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ 
2.1
Общее руководство подготовкой и проведением школьного этапа Олимпиады в образовательном учреждении осуществляет Оргкомитет.

2.2
Состав школьного Оргкомитета ежегодно утверждается приказом директора.
2.3
Школьный Оргкомитет формируется из числа руководящих и педагогических работников. 


В школе организуется общественное наблюдение 

Общественными наблюдателями не могут быть работники:

Рособрнадзора;

органов, осуществляющих управление в сфере образования;

образовательных учреждений;

учредителей российских образовательных учреждений, расположенных за пределами территории Российской Федерации, имеющих государственную аккредитацию и реализующих основные образовательные программы среднего (полного) общего образования.

2.4
Полномочия школьного Оргкомитета:

· осуществляет общее руководство подготовкой и проведением школьного этапа Олимпиады в образовательном учреждении;

· вносит предложения по составу школьных предметных комиссий (жюри школьного этапа Олимпиады);

· рассматривает заявки на участие в муниципальном этапе Олимпиады;

· определяет порядок шифрования и проверки работ участников школьного этапа Олимпиады;

· обеспечивает информационные потоки между школьным и муниципальным Оргкомитетом, муниципальными предметными комиссиями (жюри муниципального этапа Олимпиады), 

· рассматривает спорные вопросы, возникающие в процессе проведения школьного этапа Олимпиады;

· принимает решение о рассмотрении совместно с муниципальными предметными комиссиями (жюри муниципального этапа Олимпиады) апелляции в случае, если во время проведения школьного или муниципального этапов Олимпиады оргкомитет и жюри школьного этапа Олимпиады, жюри муниципального этапа Олимпиады и участник школьного или муниципального этапов Олимпиады не смогли прийти к единому мнению по оценке работы участника;

· анализирует, обобщает итоги школьного этапа Олимпиады и представляет отчёт о проведении школьного этапа Олимпиады в управление образования администрации городского округа город Бор;

· определяет победителей и призёров школьного этапа Олимпиады на основании протоколов школьных предметных комиссий (жюри школьного этапа Олимпиады);

· организует награждение победителей и призёров школьного этапа Олимпиады.
2.5
Научно-методическое обеспечение школьного этапа Олимпиады осуществляется ИМЦ УНО городского округа город Бор
2.6
Состав жюри школьного этапа Олимпиады ежегодно утверждается приказом директора образовательного учреждения.

2.7
Состав жюри школьного этапа Олимпиады формируется из числа руководителей школьных методических объединений, учителей образовательного учреждения.

2.8
Полномочия жюри школьного этапа Олимпиады:

· разрабатывает требования к проведению школьного этапа Олимпиады с учётом методических рекомендаций центральных предметно-методических комиссий, устанавливающие форму проведения и требования к техническому обеспечению школьного этапа, принципы формирования комплекта олимпиадных заданий и подведения итогов школьного этапа Олимпиады, а также процедуры регистрации участников, проверки и оценивания выполнения заданий, разбора олимпиадных заданий с участниками и рассмотрения апелляций участников;

· осуществляет проверку олимпиадных работ участников школьного этапа Олимпиады

· оформляет протокол проверки олимпиадных заданий, составляет рейтинг участников по результатам школьного этапа Олимпиады, направляет его в школьный Оргкомитет для участия в муниципальном этапе Олимпиады;

· проводит анализ выполнения олимпиадных заданий;

· по решению школьного Оргкомитета принимает участие в рассмотрении спорных вопросов, возникающих в процессе проведения школьного этапа Олимпиады;

· представляет в школьный Оргкомитет аналитический отчёт о результатах проведения школьного этапа Олимпиады.
3. ПОРЯДОК ОРГАНИЗАЦИИ ШКОЛЬНОГО ЭТАПА ОЛИМПИАДЫ
3.1
Школьный этап Олимпиады проводится в школе. Муниципальный этап Олимпиады проводится Управлением народного образования среди победителей и призёров школьного этапа Олимпиады.

3.2
Организатором школьного этапа Олимпиады является Оргкомитет школы.
3.3
Количество и перечень общеобразовательных предметов школьного этапа Олимпиады определяется в соответствии с перечнем общеобразовательных предметов, по которым проводится Всероссийская Олимпиада школьников, утверждённым Министерством образования и науки Российской Федерации. 

3.4
Этапы Олимпиады проводятся организаторами в следующие сроки, утвержденные в Положении о проведении Всероссийской олимпиаде школьников.

3.5
Олимпиада проводится в соответствии с требованиями к проведению школьного этапа Олимпиады, разработанными муниципальными предметно-методическими комиссиями; 

3.6
Олимпиада проводится по олимпиадным заданиям, составленным с учётом методических рекомендаций центральных предметно-методических комиссий Всероссийской олимпиады школьников на основе общеобразовательных программ основного общего образования (далее - олимпиадные задания), задания для проведения школьного этапа Олимпиады разрабатываются муниципальными предметно-методическими комиссиями.
3.7
Состав, количество (квота) и порядок отбора участников, порядок проверки олимпиадных работ, порядок определения победителей и призёров школьного и муниципального этапов Олимпиады, порядок награждения победителей и призёров регулируются Положением о соответствующем этапе Олимпиады. 

3.8
Образцы дипломов победителей и призеров школьного этапа Олимпиады утверждаются Оргкомитетом школы.
4. ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ ШКОЛЬНОГО ЭТАПА ОЛИМПИАДЫ
4.1
В школьном этапе Олимпиады принимают участие учащиеся 5-9 классов образовательного учреждения.

4.2
Дата и время проведения школьного этапа Олимпиады определяется Приказом Управления народного образования.

4.3
Место проведения школьного этапа Олимпиады определяется Оргкомитетом и утверждается приказом директора школы.

4.4
Работы участников школьного этапа Олимпиады проверяются соответствующей школьной предметно-методической комиссией (жюри школьного этапа Олимпиады).

4.5
Жюри школьного этапа Олимпиады составляет протоколы проверки олимпиадных работ по каждой параллели учащихся. Результаты проверки заносятся в итоговую рейтинговую таблицу, представляющую собой ранжированный список участников, расположенных по мере убывания набранных ими баллов.

4.6
Победители и призёры школьного этапа Олимпиады определяются школьным Оргкомитетом по каждому из общеобразовательных предметов, по которым проводился школьный этап Олимпиады.

4.7
Количество победителей и призёров школьного этапа Олимпиады определяется организатором школьного этапа и не может превышать 25% от общего количества участников школьного этапа Олимпиады. При количестве участников школьного этапа Олимпиады менее 10 человек Оргкомитет определяет 1 призовое место.

4.8
Победителями школьного этапа Олимпиады признаются участники школьного этапа Олимпиады, набравшие наибольшее количество баллов, при условии, что количество набранных ими баллов составляет не менее половины от общего количества максимально возможных.

4.9
Призёрами школьного этапа Олимпиады в пределах установленной квоты победителей и призёров признаются все участники школьного этапа олимпиады, следующие в итоговой рейтинговой таблице за победителями.

4.10
В случае, когда победители не определены, в школьном этапе Олимпиады определяются только призёры.

4.11
В случае, когда у участника школьного этапа, определяемого в пределах установленной квоты в качестве призёра, оказывается количество баллов, такое же, как и у следующих за ним в итоговой рейтинговой таблице, решение по данному участнику и всем участникам, имеющим с ним равное количество баллов, принимается школьным оргкомитетом Олимпиады.

4.12
Список победителей и призёров школьного этапа Олимпиады утверждается приказом директора образовательного учреждения.

4.13
Результаты школьного этапа Олимпиады размещаются на сайте образовательного учреждения.

4.14
Победители и призёры школьного этапа Олимпиады награждаются дипломами.

4.15
Сроки хранения материалов и документов школьного этапа Олимпиады:
· работы участников школьного этапа Олимпиады - 1 год,
· протоколы школьного этапа Олимпиады - 1 год.
5. ПОРЯДОК ФОРМИРОВАНИЯ КОМАНДЫ ДЛЯ УЧАСТИЯ В МУНИЦИПАЛЬНОМ ЭТАПЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ОЛИМПИАДЫ ШКОЛЬНИКОВ
5.1
Муниципальному этапу Олимпиады предшествует проведение школьного этапа Олимпиады.

5.2
Количество участников муниципальной олимпиады определяется Положением о проведении муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников.
5.3
Заявки на участие в муниципальном этапе олимпиады подает Оргкомитет школьного этапа в соответствии со сроками, определенными в Положении о проведении муниципального этапа.

6.ФИНАНСОВОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ ШКОЛЬНОГО ЭТАПА ОЛИМПИАДЫ
6.1
Финансовое обеспечение школьного этапа Олимпиады осуществляется за счет средств образовательного учреждения.
6.2
Образовательным учреждением финансируется:

· обеспечение расходными материалами для проведения школьного этапа Олимпиады;

· награждение победителей и призёров школьного этапа Олимпиады.
Принято с учетом мнения

совета родителей

Протокол от 03.04.2015 №1

Принято с учетом мнения

совета обучающихся

Протокол от 03.04.2015 №1
4

