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Это самый строгий вид ответственности, она наступает, за совершение преступлений, то есть  наиболее опасных  правонарушений. Уголовная ответственность по общему правилу, наступает с 16 лет. Уголовная ответственность наступает с 14 лет, за:
· убийство (ст. 105 УК РФ)
· умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ст.111 УК РФ)
· умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью (ст. 112 УК РФ)
· похищение человека (ст.126 УК РФ)
· изнасилование (ст.131 УК РФ)
· насильственные  действия сексуального характера (ст.132 УК РФ)
· кража  (ст. 158 УК РФ)
· грабеж  (ст. 161 УК РФ)
· разбой  (ст. 162 УК РФ)
· вымогательство (ст. 163 УК РФ)
· неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения (ст. 166 УК РФ)
 Нужно иметь в виду, что совершение преступления в составе группы (то есть, несколькими людьми) является отягчающим обстоятельством и влечет за собой более строгое наказание.
 В отношении подростков совершивших общественно опасное деяние, до достижения возраста, с которого наступает уголовная ответственность за этот вид преступления, в отдельных случаях (предупреждения ими повторного деяния и др.) может быть принято решение о помещении в Центр временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел.   В отдельных случаях несовершеннолетний может быть помещен в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа. Возраст воспитанников школ и училищ закрытого типа от 11 до 18 лет.


