Права и обязанности родителей
(законных представителей)





ФЗ «Об образовании» Статья 52
п.1. Родители (законные представители) несовершеннолетних детей до получения последними общего образования имеют право выбирать формы получения образования, образовательные учреждения, защищать законные права и интересы ребенка, принимать участие в управлении образовательным учреждением.
п.2. Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников обязаны обеспечить получение детьми основного общего образования и создать условия для получения ими среднего (полного) общего образования.
п.3. Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников обязаны выполнять устав образовательного учреждения.
п.5. Родители (законные представители) обучающихся, воспитанников несут ответственность за их воспитание, получение ими общего образования.
 Кодекс Административных Правонарушений РФ Статья 5.35.
п.1.Неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних - влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.
Гражданский Кодекс РФ Статья 1073
п.1. За вред, причиненный несовершеннолетним, не достигшим четырнадцати лет (малолетним), отвечают его родители (усыновители) или опекуны, если не докажут, что вред возник не по их вине.
Семейный Кодекс РФ Статья 63
 п.1.Родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей.
[bookmark: dst100291] Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
п.2. Родители обязаны обеспечить получение детьми общего образования.
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