Дорожно-транспортные происшествия с участием детей, произошедшие в городском округе г. Бор за 10 месяцев 2023 года

За январь-октябрь 2023 года на территории городского округа г. Бор Нижегородской области произошло 33 ДТП с участием несовершеннолетних (2022–26), в которых 28 несовершеннолетних получили телесные повреждения различной степени тяжести (2022–23) и 1 ребенок погиб (2022–2). 
Исходя из распределения ДТП, с участием детей пешеходов произошло – 11 ДТП[footnoteRef:1] (2022-9), что на 18,2% больше, чем за аналогичный период прошлого года, в которых 10 детей получили ранения (2022-8 детей получили травмы и 1–погиб). [1:  Из 9 ДТП с участием детей-пешеходов, 1 ДТП произошло с участием несовершеннолетнего пешехода, использующего для передвижения – самокат.] 

В четырех из одиннадцати ДТП с участием несовершеннолетних пешеходов присутствовала вина и неосторожность со стороны самих несовершеннолетних, а именно:
- 03.07.2023 около 13 часов 34 минут в районе д. 4 по ул. Московская ж. р-на Боталово-4 г. Бор Нижегородской области неустановленный водитель, управляя неустановленным транспортным средством, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2014 г. рождения, который перебегал проезжую часть перпендикулярно слева направо при отсутствии в зоне видимости пешеходного перехода, не убедившись при этом в отсутствии приближающихся транспортных средств. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход –получил телесные повреждения в виде закрытого перелома внутренней лодыжки справа, закрытой черепно-мозговой травмы;
- 11.07.2023 около 07 часов 50 минут в районе д. 4 по ул. Крупской г. Бор Нижегородской области водитель, управляя транспортным средством «Волга сайбер», совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2008 г. рождения, который переходил проезжую часть в неустановленном месте перпендикулярно слева направо при наличии в зоне видимости регулируемого пешеходного перехода. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход получил телесные повреждения в виде закрытого перелома головки правой плечевой кости со смещением;
- 25.07.2023 в 17 часов 25 минут у д. 103 СНТ «Радуга» вблизи дер. Страхово г. Бор Нижегородской области водитель, управляя транспортным средством «Лада 219170 Гранта», совершила наезд на несовершеннолетнего пешехода 2014 г. рождения, который в процессе игры выбежал из выезда с переулка на грунтовую дорогу. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход –получил телесные повреждения в виде растяжения связок в области левого голеностопного сустава;
- 30.08.2023 в 13 часов 05 минут на внутридворовой территории дома № 5 ул. Чугунова г. Бор Нижегородской области водитель, управляя транспортным средством «Фольксваген Тигуан», совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2016 г. рождения, который двигался перпендикулярно слева направо. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход получил телесные повреждения в виде ушиба мягких тканей области правого коленного сустава, поясничной области. 
В момент ДТП несовершеннолетний гулял по внутридворовой территории от дома № 4 по ул. Чугунова г. Бор к дому № 5 ул. Чугунова г. Бор, находился на улице в сопровождении бабушки, которая в момент ДТП общалась с соседями у подъезда дома № 5 Со слов очевидцев ребенок появился неожиданно с левой стороны дороги из-за припаркованного транспортного средства, после чего водитель применил экстренное торможение;

- 21.09.2023 в 07 часов 40 минут на внутридворовой территории дома № 4 ул. Советская г. Бор Нижегородской области водитель, управляя транспортным средством «Рено Логан», совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2017 г. рождения, которая вышла на проезжую часть перпендикулярно справа налево. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход получила ранение в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, ссадин лица. 
В момент ДТП несовершеннолетний пешеход находилась в сопровождении взрослого (матери). Со слов водителя транспортного средства «Рено Логан» в момент ДТП ребенок появился неожиданно с правой стороны дороги из-за припаркованного транспортного средства;
- 26.09.2023 в 13 часов 00 минут у д. 98 ул. Интернациональная г. Бор, Нижегородской области водитель, управляя транспортным средством ГАЗ 3009А1, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода 2008 г. рождения, пересекающего проезжую часть по нерегулируемому пешеходному переходу перпендикулярно справа налево, при этом имел место быть фактор невнимательности – несовершеннолетний переходил проезжую часть в наушниках. В результате ДТП несовершеннолетний пешеход получил ранение в виде рваной раны левой голени, ушиба мягких тканей головы, растяжения мягких тканей левого голеностопа. 
Отмечено, что из 11 ДТП с участием детей-пешеходов 2 ДТП произошли на маршруте «дом-школа-дом».

За 10 месяцев 2023 года из 33 ДТП с несовершеннолетними, с участием несовершеннолетних пассажиров зарегистрировано 13 ДТП (2022-8), в которых 13 детей получили ранения (2022-7), что говорит о росте по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 38,5% количества ДТП с участием детей-пассажиров и на 46,1% количества детей - категории пассажиры, пострадавших в ДТП. 
Стоит отметить, что в пяти случаях из тринадцати ДТП произошли по вине близких родственников (дедушек) и родителей (отца, матери) несовершеннолетних пассажиров:
- 26.01.2023 дедушка несовершеннолетней, находящейся в транспортном средстве, в нарушение требований п. 10.1 ПДД при перестроении не обеспечил безопасность движения своего автомобиля, не выбрал безопасную скорость движения, не справился с управлением и осуществил наезд на препятствие в виде отбойника, что повлекло причинение вреда здоровью несовершеннолетнему пассажиру.
- 19.03.2023 дедушка двух несовершеннолетних, находящихся в транспортном средстве, в нарушение требований п. 9.1.1 ПДД (сплошная линия разметки), при обгоне транспортного средства выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, и допустил столкновение со встречным автомобилем, что повлекло причинение вреда здоровью двум несовершеннолетним пассажирам;
- 11.06.2023 мать несовершеннолетнего, находящегося в транспортном средстве, в нарушение требований п. 13.12 ПДД, управляя транспортным средством, при повороте налево не убедилась в безопасности совершаемого маневра, не предоставила преимущество в движении другому транспортному средству и совершила с ним столкновение, что повлекло причинение вреда здоровью двум несовершеннолетним пассажирам.
- 21.08.2023 отец двух несовершеннолетних, в нарушение требований п. 9.1.1 ПДД (сплошная линия разметки), превысив установленную скорость движения управляя транспортным средством выехал на полосу, предназначенную для встречного движения, и совершил столкновение с грузовым автомобилем с полуприцепом двигающегося во встречном направлении, что повлекло причинение вреда здоровью двум несовершеннолетним пассажирам.
- 28.10.2023 – мать несовершеннолетних, в нарушение требований п. 10.1 ПДД, не обеспечила безопасность движения своего автомобиля, не учла дорожные и метеорологические условия, в результате не справилась с управлением и совершила съезд в кювет, что повлекло причинение вреда здоровью двум несовершеннолетним пассажирам.

Проведенный анализ ДДТТ также показал, что количество ДТП с участием несовершеннолетних велосипедистов осталось на уровне прошлого года. Всего за 10 месяцев 2023 года на территории городского округа г. Бор зарегистрировано 5 ДТП (2022-5) с участием несовершеннолетних велосипедистов, в которых 2 ребенка получили ранения и 1 несовершеннолетний погиб (2022-5 детей получили ранения и 1 ребенок погиб).
Во всех пяти ДТП с участием несовершеннолетних велосипедистов присутствовала вина и неосторожное поведение на дороге со стороны самих несовершеннолетних, а именно:
- 27.05.2023 около 16 часов 48 минут по адресу: Нижегородская область, г. Бор, ул. Стеклозаводское шоссе, д. 13 водитель, управляя транспортным средством Nissan Almera, совершила наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2009 г. рождения, который пересекал проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на велосипеде на запрещающий сигнал светофора. В результате ДТП: несовершеннолетний велосипедист получил телесные повреждения в виде ссадины правого, левого локтевого сустава, ссадина коленного сустава;
- 22.06.2023 около 19 часов в районе д. 30 по ул. Больничной пос. Ситники г. Бор Нижегородской области неустановленный водитель, управляя неустановленным транспортным средством совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2012 г. рождения, которая двигалась на велосипеде Stels Navigator по правому краю проезжей части в попутном направлении, будучи недостригшей возраста 14 лет, после чего скрылся с места ДТП. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получила телесные повреждения в виде перелома дистального метафиза левой лучевой кости с небольшим смещением отломков;
- 17.07.2023 в 17 часов 41 минуту в районе д. 13 ул. Кольцова г. Бор Нижегородской области водитель, управляя транспортным средством «Датсун ОН-ДО», совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2013 г. рождения, которая выехала со второстепенной дороги слева направо и находилась на проезже части будучи недостригшей возраста 14 лет. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получила телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, гематомы волосисто-теменной области справа, ушиба правого локтя;
- 08.08.2023 в 12 часов 44 минут на 2 км автодороги Останкино-Большеорловское-Березовский-Рустай г. Бор Нижегородской области несовершеннолетний велосипедист 2013 г. рождения, управляя велосипедом STERN, двигаясь по левому краю проезжей части навстречу движения транспортных средств, будучи недостригшим возраста 14 лет, совершил выезд на полосу предназначенную для встречного движения транспортных средств и совершил столкновение с транспортным средством Тойота. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получил ранение в виде закрытой черепно-мозговой травмы, сотрясения головного мозга, закрытый перелом левой кисти, многочисленные ушибы и ссадины рук, ног, грудной клетки.
- 13.10.2023 в 07 часов 35 минут на 3 км+600 м автодороги Бор-Большое Пикино-Городищи-Ватомский городского округа г. Бор Нижегородской области, водитель, управляя транспортным средством «Рено Аркана», при обгоне двигающихся в попутном направлении двух транспортных средств, совершил выезд на полосу, предназначенную для встречного движения, где совершил наезд на несовершеннолетнего велосипедиста 2013 г. рождения, двигавшегося по левой обочине навстречу движению транспортных средств, будучи недостригшим возраста 14 лет. В результате ДТП несовершеннолетний велосипедист получил смертельное ранение и скончался на месте ДТП.

В 2023 году зарегистрировано 3 ДТП (2022-5) с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта, в которых 3 несовершеннолетних получили ранения различной степени тяжести (2022-4):
- 07.07.2023 в 16 часов 30 минут вблизи д. 1 «а» с. Редькино г. Бор Нижегородской области несовершеннолетний водитель 2009 г. рождения, управляя мотоциклом «Альфа» ZS110-A, не имея при этом права управления, не справился с управлением и совершил опрокидывание, с последующим падением с мотоцикла. В результате ДТП подросток получил ранение в виде закрытого поднаткосточного перелома диафиза первой плюсневой кости левой стопы;
- 31.08.2023 на 22 км автодороги Линда-Спасское несовершеннолетний водитель 2010 г. рождения, управляя мотоциклом «Патрон Симплер», не имея права управления транспортными средствами, не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства. В результате ДТП пострадали двое несовершеннолетних: несовершеннолетний водитель мотоцикла 2010 г. рождения получил телесные повреждения в виде закрытого перелома диафиза правой лучевой кости; несовершеннолетний пассажир мотоцикла 2010 г. рождения, получила телесные повреждения в виде ушибленной раны мягких тканей области правого коленного сустава, ушиба обоих предплечий;
- 14.10.2023 в 14 часов районе д. 44 дер. Селищи г. Бор Нижегородской области несовершеннолетний водитель 2011 г. рождения, управляя кроссовым мотоциклом KAYO TT125, без государственного регистрационного знака, не имея при этом права управления транспортными средствами, не справился с управлением и совершил опрокидывание транспортного средства. В результате ДТП пострадали двое несовершеннолетних: несовершеннолетний водитель мотоцикла получил телесные повреждения в виде закрытого перелома подвздошной кости справа, со смещением; несовершеннолетний пассажир мотоцикла, получил телесные повреждения в виде гематомы головы, ушиба левого колена.
С начала года по состоянию на 31.10.2023 сотрудниками ГИБДД Отдела МВД России по г. Бор выявлено 51 нарушение ПДД, допущенных детьми и родителями (законными представителями) несовершеннолетних в присутствии своих детей, из них 32 нарушения – это нарушения, связанные с управлением несовершеннолетними водителями моторизованными транспортными средствами. Впоследствии 27 родителей (законных представителей) несовершеннолетних были привлечены к административной ответственности по ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ.
В 2023 году отмечается рост ДТП с участием несовершеннолетних, произошедших по вине самих несовершеннолетних[footnoteRef:2] с 8 до 11 по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. [2:  Из 11 ДТП, произошедших по вине самих несовершеннолетних: 4 ДТП произошло с участием несовершеннолетних велосипедистов; 4 – с участием несовершеннолетних пешеходов; 3 ДТП – с участием несовершеннолетних водителей мототранспорта] 

Анализируя возрастные характеристики несовершеннолетних виновников ДТП можно сделать вывод, что дети стали участниками ДТП, произошедших по вине самих несовершеннолетних в возрасте 9-11, 13 и 15 лет. Соответственно можно сделать вывод, что к группе риска относятся учащиеся среднего и старшего звена.
Исходя из распределения данных ДТП по дням недели, можно отметить, что аварии произошли в понедельник в 13 часов 34 минуты и в 17 часов 41 минуту, во вторник в 07 часов 50 минут, в 12 часов 44 минуты, в 17 часов 25 минут и в 18 часов 18 минут, в четверг в 14 часов, в пятницу в 07 часов 35 минут и в 16 часов 30 минут, в субботу в 14 часов и в 16 часов 48 минут. 
Самыми безаварийными днями недели для несовершеннолетних по итогам 10 месяцев является среда (3 ДТП) и воскресенье (3 ДТП). В четверг и пятницу произошло по 4 ДТП, в понедельник - 5 ДТП, при этом максимальное число аварий произошло во вторник (6 ДТП) и в субботу (8 ДТП).
Распределение числа несовершеннолетних виновников ДТП по социальному положению происходит следующим образом: 8 детей - учащиеся общеобразовательных организаций городского округа г. Бор, 2 – учащиеся общеобразовательных организаций г. Н.Новгорода, один несовершеннолетний - с 2021 года отчислен из общеобразовательной организации Грибановского района Воронежской области.
Анализируя принадлежность несовершеннолетних участников ДТП к общеобразовательным организациям, следует отметить общеобразовательные учреждения городского округа г. Бор, учащиеся которых стали участниками ДТП по своей вине:
- МАОУ «Лицей» – 2 ДТП;
- МАОУ СШ № 12 – 1 ДТП;
- МАОУ «Редькинская СШ» – 1 ДТП;
- МАОУ СШ № 22 – 1 ДТП;
- МАОУ «Останкинская СШ» – 1 ДТП;
- МАОУ «Чистопольская СШ» – 1 ДТП;
- МАОУ «Большепикинская СШ» – 1 ДТП. 

Нельзя оставить без внимания тот факт, что в 2023 году зарегистрировано 3 ДТП (2022-0) с участием несовершеннолетних, в которых 2 детей (2022-0) получили ранения, произошедших по вине водителей со стажем управления менее 2-х лет. 
Из 33 ДТП с участием детей, произошедших на территории городского округа г. Бор за 10 месяцев 2023 года – 12 ДТП произошли с участием детей, студентов, учащихся и воспитанников образовательных организаций г. Н.Новгорода, Богородского района и Воронежской области[footnoteRef:3]. [3:  МБОУ «Детский сад № 75», МБДОУ «Детский сад № 111», ФНО РГУП, МАОУ «Лицей № 36», МБОУ «Школа № 9», МБОУ «Школа № 12 с углубленным изучением предметов им. Е.П, Шнитникова», МАОУ «Школа № 131», МАОУ «Гимназия № 2» г. Н.Новгорода, МАОУ «Школа № 84» г. Н.Новгорода, Нижегородская православная гимназия им. преподобного Сергия Радонежского, «Буревестниковкая школа Богородского района, МКОУ «Верхнекарачанская СОШ» Грибановского района Воронежской области] 
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